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Causale di redazione

Tabella revisioni

	Rev00
	Prima emissione. Sostituisce il precedente Regolamento approvato con Deliberazione aziendale n. 241 dell’8.4.2020


1- SCOPO E AMBITO DI APPLICAZIONE
Il presente regolamento disciplina le modalità autorizzative e operative, le responsabilità e le tempistiche relative alla gestione della cassa economale centrale.

Il Regolamento garantisce, inoltre, l’allineamento tra la contabilità generale ed i registri di cassa economale, nonché il rispetto della normativa fiscale.
Il servizio di cassa economale è finalizzato ad assicurare il pagamento delle sole spese minute ed urgenti.

2- RESPONSABILITÀ
La responsabilità dei contenuti indicati nella presente procedura è del Dirigente Responsabile della SC Logistica.
3- VALUTAZIONE DEL RISCHIO
I possibili eventi/rischi che possono occorrere nello svolgimento dell’attività descritta dalla procedura sono individuati dal Dirigente Responsabile della SC Logistica e riportati nella scheda di Analisi dei Rischi. Il presente Regolamento declina disciplinarmente le modalità preventive e protettive messe in atto per mitigare i rischi (nelle componenti di frequenza e magnitudo del danno). L’eventuale implementazione di tali misure è gestita secondo un piano di azione indicato in scheda.
4- DEFINIZIONI E ACRONIMI 

SC

Struttura Complessa

UUOO

Unità Operative

5- DESCRIZIONE ATTIVITÀ
5.1 Oggetto del servizio
Il servizio di cassa economale, secondo il presente Regolamento è finalizzato a garantire il pagamento delle sole spese minute ed urgenti.

Il Responsabile della Cassa Economale è l’Agente Contabile a Denaro che corrisponde al Dirigente Responsabile della SC Logistica, nominato dal Direttore Generale, così come tra l’altro sancito nel Regolamento per la disciplina dell’esercizio delle funzioni degli agenti contabili a denaro ed a materia e la resa del conto giudiziale.

5.2 Organizzazione della Cassa Economale 
Il servizio di cassa economale è affidato al Dirigente Responsabile della SC Logistica che, per svolgere l’attività di cassa economale, si avvale di suoi delegati nella veste di operatori addetti alla riscossione ed alla predisposizione della documentazione necessaria per il Conto Giudiziale, in conformità all’art. 4 – comma 1 – del citato Regolamento aziendale degli agenti contabili.
La nomina di ‘Agente Contabile a denaro’ definita con delibera del Direttore Generale, è valida fino alla revoca dell’incarico medesimo. In caso di assenza o impedimento è prevista la sostituzione.

5.3 Responsabilità
L’Agente Contabile a Denaro è personalmente responsabile delle somme ricevute, sino a che non se ne determini il legale discarico in ragione della regolarità dei pagamenti eseguiti.
5.4 Compiti specifici

Il servizio di pagamento a mezzo cassa economale ha il compito di provvedere a fronteggiare le spese di modesta entità e/o con carattere di urgenza, secondo limiti e modalità di cui al presente Regolamento.
A titolo esemplificativo e non esaustivo si indicano le tipologie di spesa che rientrano nella gestione della cassa economale:

· spese postali, telegrafiche, carta, valori bollati e spedizioni a mezzo servizio postale o corriere;

· farmaci urgenti temporaneamente non disponibili a magazzino;

· pedaggi autostradali, posteggi e lavaggi automezzi;
· spese di registro e contrattuali a carico dell’Azienda;

· spese e tasse di immatricolazione e circolazione degli automezzi e veicoli dell’Azienda nonché revisioni;

· pagamento multe;
· acquisto stampati, modulistica e cancelleria;

· spese trasferte per personale non dipendente dell’ASST Valle Olona;

· canoni di abbonamento radiofonici, televisivi ed Internet;

· acquisto di libri, giornali e pubblicazioni;

· addobbi, bandiere e gonfaloni;

· spese di rappresentanza e rimborsi;

· spese minute di carattere diverso necessarie a soddisfare fabbisogni correnti per l’Azienda non altrimenti individuabili nell’elencazione entro il limite di cui al successivo comma;

· anticipo contante per:

a) spese per attività di risocializzazione e riabilitazione dei nuclei di neuropsichiatria infantile in relazione ai provvedimenti approvati;

b) spese per attività di risocializzazione e riabilitazione dei dipartimenti di salute mentale in relazione ai provvedimenti approvati.

Il presente documento stabilisce che:
· il limite massimo per ciascuna spesa economale è fissato in € 500,00. Tale limite può essere superato, per casi particolari, quando l’unica modalità di pagamento possibile sia per contanti, in circostanze motivate;
· ciascun acquisto, servizio o richiesta di pagamento per spese deve essere oggetto di motivata richiesta alla Cassa Economale e deve altresì attestarne l’urgenza e/o la modesta entità;

· le spese di cui sopra devono essere documentate da ricevuta fiscale o altri documenti validi agli effetti fiscali. Non è, comunque, mai consentito il pagamento di fatture;

· non sono consentite spese a mezzo cassa economale per acquisti di beni soggetti a registrazione inventariale.

5.5 Fondo economale e flussi finanziari
Entro il 31 dicembre di ogni anno l’Agente Contabile a Denaro provvede alla restituzione della giacenza di cassa alla SC Bilancio, Programmazione Finanziaria e Contabilità.

All’inizio del nuovo anno l’Agente Contabile a Denaro viene dotato di un fondo iniziale di importo massimo pari ad € 20.000,00 per i pagamenti delle spese tramite Cassa Economale.

Con tale fondo l’Agente Contabile provvede alle anticipazioni ed ai pagamenti delle spese consentite dal presente Regolamento con possibilità di reintegro – secondo esigenze espresse dallo stesso durante l’esercizio di riferimento – previa presentazione del rendiconto delle somme già spese al Dirigente Responsabile della SC Bilancio, Programmazione Finanziaria e Contabilità.
La richiesta di reintegro – debitamente documentata e sottoscritta dall’Agente Contabile – è rimborsata con ordinativo di pagamento dalla SC Bilancio, Programmazione Finanziaria e Contabilità.

Nessun pagamento può essere effettuato senza la preventiva richiesta motivata da parte del Responsabile di Struttura e dei Responsabili di UUOO o di loro referenti appositamente individuati dagli stessi.

I richiedenti sono tenuti a rassegnare le pezze giustificative a discarico dell’anticipazione richiesta entro sette giorni dal ricevimento del denaro, fatto salvo per le anticipazioni di cassa per attività di risocializzazione che per la loro peculiarità potranno comunque essere corrisposte solo previa rendicontazione del precedente anticipo.

Le spese effettuabili nell’ambito del presente Regolamento non possono essere riconducibili a contratti per i quali vige l’obbligo della tracciabilità dei flussi finanziari in conformità ai disposti normativi vigenti in materia.
L’Agente Contabile trasmette – entro il 28 febbraio di ogni anno – al Dirigente Responsabile della SC Bilancio, Programmazione Finanziaria e Contabilità il conto della gestione dell’esercizio precedente (anno solare).

5.6 Modalità di custodia del denaro

Il denaro contante è conservato presso una cassaforte a ciò dedicata installata presso i locali della SC Logistica, dotata di combinazione numerica.  La combinazione numerica è conosciuta esclusivamente dall’Agente Contabile e dai suoi delegati, questi ultimi individuati con apposito atto organizzativo.
5.7 Modalità di richiesta di anticipazione
I soggetti titolari a richiedere denaro per le spese devono presentare richiesta contenente i seguenti elementi:

· data e causale della spesa;
· importo richiesto e identificazione del consegnatario della somma.
5.8 Scritture contabili
Per la gestione della cassa economale l’Agente Contabile a Denaro tiene aggiornati i giornali di cassa (su supporto informatico) dove vengono annotate cronologicamente tutte le operazioni di entrata e di uscita di competenza, con distinta ed analitica evidenza dei relativi movimenti.  

Il giornale delle operazioni di cassa va compilato contestualmente al prelievo e, comunque, entro sette giorni dalla corresponsione delle somme anticipate, fatto salvo per le anticipazioni di cassa per attività di risocializzazione che per la loro peculiarità potranno comunque essere corrisposte solo previa rendicontazione del precedente anticipo che deve avvenire entro 90 giorni, garantendosi, in ogni caso, la rilevazione dei costi al 31 dicembre di ogni anno.

Di ogni scrittura contabile viene effettuata registrazione sia su supporto informatico sia nel sistema contabile aziendale.

5.9 Controlli e verifiche della Cassa Economale
Il controllo contabile sui rendiconti della Cassa Economale è operato secondo le disposizioni di leggi previste in materia.

In particolare, sono previsti controlli periodici da parte del Responsabile della SC Bilancio, Programmazione Finanziaria e Contabilità in ordine all’osservanza del presente Regolamento ed da parte del Collegio Sindacale in ordine alla rispondenza delle giacenze di cassa rispetto al Giornale di Cassa.

Il Collegio Sindacale, nell’ambito dei propri compiti di vigilanza sulla regolarità amministrativo-contabile, effettua verifiche periodiche infrannuali sul regolare funzionamento della cassa interna.
5.10 Revoca
Il presente Regolamento revoca e sostituisce il precedente approvato con Deliberazione aziendale n. 241 dell’8.4.2020.
6- DOCUMENTAZIONE DI RIFERIMENTO E BIBLIOGRAFIA

-
D.lgs. n. 502/1992 recante il “Riordino della disciplina in materia sanitaria, a norma dell'articolo 1 della legge 23 ottobre 1992, n. 4212 e ss.mm.ii.

-
D.lgs. n. 112/2008 ‘Disposizioni urgenti per lo sviluppo economico, la semplificazione, la competitività, la stabilizzazione della finanza pubblica e la perequazione tributaria’, art. 77 quater – comma 1 – convertito con modifiche in Legge 6.8.2008 n. 133 (Istituzione della ‘Tesoreria Unica mista’ TUM);

-
Circolare del Ministero dell’Economia e delle Finanze n. 33 del 26.11.2008 punto 1.4;

-
DM 04.08.2009 ‘Nuove modalità di regolamento telematico dei rapporti tra tesorieri e cassieri degli enti e degli organismi di cui alla tabella A allegata alla Legge 29.10.1984 n. 720 e la Tesoreria dello Stato’;

-
D.lgs. n. 118/2011 ‘Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della Legge 05.05.2009 n. 42’ e s.m.i.;
-
DL n. 1/2012 ‘Disposizioni urgenti per la concorrenza, lo sviluppo delle infrastrutture e la competitività, art. 35 ‘Misure per la tempestività dei pagamenti, per l’estinzione dei debiti pregressi delle amministrazioni statali, nonché disposizioni in materia di Tesoreria unica’;

-
Circolare del Ministero dell’Economia e delle Finanze n. 11 del 24.03.2012;
-
Decreto Ministero della Salute 19/05/2019: Adozione dei nuovi modelli di rilevazione economica Conto Economico (CE), Stato Patrimoniale (SP), dei costi di Livelli essenziali di Assistenza, (LA) e Conto del Presidio (CP), degli enti del Servizio sanitario nazionale

-
Codice Civile articoli 2423-2428;

-
Principio Contabile Nazionale OIC n. 14 ‘Disponibilità Liquide’;

-
Principio Contabile Nazionale OIC n. 29 ‘Cambiamenti di principi contabili, cambiamenti di stime contabili, correzione di errori, eventi e operazioni straordinarie, fatti intervenuti dopo la chiusura di esercizio’;
-
L. n. 720/1984 ‘Istituzione del sistema di tesoreria unica per enti ed organismi pubblici’;
-
Linee Guida per l’individuazione degli Agenti Contabili negli enti del S.S.R. (2014);

-
L. n. 232/2016 e DM 30.05.2018 ‘Avvio di SIOPE+ per le Camere di Commercio, le Unioni di Comuni, le Comunità Montane, le Università ed altri Enti’;

-
D.lgs. n. 90/2017 ‘Attuazione della Direttiva UE n. 8499/2015 relativa alla prevenzione dell’uso del sistema finanziario a scopo di riciclaggio dei proventi di attività criminose e di finanziamento del terrorismo e recante modifiche delle Direttive 2005/60/CE e 2006/70/CE e attuazione del Regolamento UE n. 847/2015 riguardante i dati informativi che accompagnano i trasferimenti di fondi e che abroga il Regolamento (CE) n. 1781/2006’;
-
Regolamento Aziendale per la disciplina dell’esercizio delle funzioni degli Agenti Contabili a denaro ed a materia e la resa del Conto Giudiziale approvato con Deliberazione n. 95 del 25/01/2019.
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