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Posizione di tipo: A-Strutt Complessa
1)
ANAGRAFICA DELLA POSIZIONE

Denominazione della Posizione: Direttore della S.C. DISTRETTO SARONNO 
Afferenza: DIREZIONE SOCIOSANITARIA
Posizione ricopribile da personale: Dirigenti inquadrati nel ruolo sanitario, amministrativo, tecnico, professionale
2) MISSION DELLA POSIZIONE 
Gestione e coordinamento organizzativo e funzionale dell’offerta territoriale (dalla continuità assistenziale all’integrazione dei servizi sanitari, ospedalieri e territoriali, e sociosanitari).
3) AREE DI RESPONSABILITÀ DELLA POSIZIONE 

Al Distretto sono attribuite le seguenti funzioni:

· Programmazione della rete di offerta territoriale con particolare riferimento ai servizi da erogare a seguito della valutazione dei bisogni dell’utenza (livelli di servizi da garantire, logistica, accesso e offerta di servizi);

· Erogazione dei servizi sociosanitari territoriali sia in forma diretta che indiretta;

· Monitoraggio del livello di accesso ai servizi e alla qualità degli stessi;

· Verifica delle criticità emergenti nella relazione tra i servizi e tra gli stessi e l’utenza.

Il Distretto inoltre dovrà garantire:

· Assistenza primaria, ivi compresa la continuità assistenziale, attraverso il necessario coordinamento e l’approccio multidisciplinare, in ambulatorio e a domicilio (coordinamento MMG/PLS, servizi di guardia medica notturna e festiva e presidi specialisti ambulatoriali);

· Erogazione delle prestazioni sanitarie a rilevanza sociale, connotate da specifica ed elevata integrazione, nonché delle prestazioni sociali a rilevanza sanitaria in accordo con i Comuni.

Al Distretto afferiscono:

· le Centrali Operative Territoriali (COT), quali punto di accesso, fisici e digitali, con la funzione di coordinare i  servizi domiciliari con gli altri servizi sanitari e socioassistenziali;

· le Case di Comunità quali luoghi fisici di prossimità alla popolazione dove vengono garantiti i seguenti servizi: Punto Unico di Accesso (PUA), valutazione multidimensionale del bisogno, integrazione con i servizi sociali, presa in carico della persona fragile e cronica, gestione amministrativa dell’assistenza sanitaria al cittadino. Inoltre fanno capo alla responsabilità funzionale del direttore di distretto: assistenza sanitaria di base, ADI, CUP, assistenza specialistica ambulatoriale (anche in telemedicina), punto prelievi, continuità assistenziale, consultori familiari, vaccinazioni, screening, Intercettazione precoce del disagio in aree salute mentale, dipendenze e NPI, dedicati in particolare ai giovani e ai loro familiari.

Il Distretto dovrà assicurare l’ascolto ai bisogni delle organizzazioni del terzo settore operanti sul territorio (es. associazioni di volontariato) con la finalità di migliorare gli standard di qualità e di umanizzazione dei servizi sanitari e sociosanitari.

Il Distretto avrà interrelazioni funzionali con il Dipartimento Funzionale di Prevenzione, il Dipartimento di Cure Primarie, il Dipartimento di Salute Mentale e il Dipartimento Materno Infantile.
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