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È fatto divieto assoluto di utilizzare qualunque mezzo di riproduzione immagini all’interno delle Strutture dell’ASST Valle Olona.
Il divieto ha valore nei confronti di:
· utenti e pazienti, ricoverati o in attesa di visita
· accompagnatori dei pazienti
· operatori dell’Azienda sia medici che sanitari, amministrativi e tecnico professionali
· beni di ogni natura che rientrano nel patrimonio dell’ASST.

La responsabilità relativa al trattamento e all’utilizzo delle immagini acquisite da soggetti a qualunque titolo presenti in Azienda (e quindi anche come pazienti) sarà direttamente ed esclusivamente riferibile agli stessi, restando escluso ogni riferimento o coinvolgimento dell’Azienda Socio Sanitaria Territoriale della Valle Olona che ne declina, quindi, fin da ora, ogni responsabilità connessa o conseguente.

Per quanto detto i pazienti/utenti, gli ospiti, i visitatori e tutti gli operatori dell’ASST dovranno personalmente accertarsi dell’operato di tutti i soggetti presenti nei reparti, nelle sale visita, in ogni spazio dedicato all’attesa che potrebbero agire trattando dati personali e/o immagini in modo da non garantirne la riservatezza delle persone fisiche o l’integrità dei beni e dell’immagine dell’Azienda.

I minori non possono in alcun moto essere fotografati e identificati anche con il consenso di entrambe i genitori o del minore che abbia compiuto i 16 anni.

Tutto il personale dipendente dell’ASST non solo ha il diritto ma anche il dovere di tutelare l’immagine e il patrimonio aziendale e in qualità di incaricato al trattamento dati promuovere ogni iniziativa volta alla tutela della riservatezza delle persone che accedono alle Strutture aziendali. Per quanto detto ogni invito disatteso potrà essere debitamente segnalato alle autorità competenti.
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