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AVVISO PUBBLICO PER TITOLI E COLLOQUIO PER IL CONFERIMENTO DI N. 1 INCARICO INDIVIDUALE CON CONTRATTO DI LAVORO AUTONOMO DI DATA MANAGER PER LA REALIZZAZIONE DEL PROGETTO “GESTIONE STUDI CLINICI IN CARDIOLOGIA ED OTTIMIZZAZIONE DEL PERCORSO PER IL PAZIENTE CARDIONCOLOGICO E GESTIONE DEGLI STUDI CLINICI IN ONCO-EMATOLOGIA E PARTECIPAZIONE ATTIVA AL PROGETTO PER LA REALIZZAZIONE DELLA TRIAL UNIT” DA SVOLGERSI PRESSO LA S.C. DI CARDIOLOGIA E UCC SARONNO, PRESSO LA S.C. DI ONCOLOGIA SARONNO E PRESSO LA S.C. DI EMATOLOGIA.


CANDIDATA AMMESSA

GAZZOLA  ERIKA 


CANDIDATA NON AMMESSA
FERRARO  VITTORIA 

La candidata non risulta in possesso di uno dei requisiti previsti dall’avviso in data 22.9.2023, prot. n. 41919 (e – master universitario di I° livello in Data Management per la Ricerca Clinica. I requisiti devono essere posseduti alla data di presentazione della domanda). Pertanto non dovrà presentarsi a sostenere il relativo colloquio.

[bookmark: _GoBack]La candidata ammessa dovrà presentarsi il giorno 26 ottobre 2023 alle ore 9.30 presso la Sala Riunioni – Palazzina Morandi – Padiglione Arancione del Presidio Ospedaliero di Saronno. 
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