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AVVISO PUBBLICO PER TITOLI E COLLOQUIO PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI INDIVIDUALI CON CONTRATTO DI LAVORO AUTONOMO DI N° 2 POSTI DI INFERMIERE, CON UN IMPEGNO ORARIO MENSILE DI 72 ORE CIASCUNO E PER UN TOTALE COMPLESSIVO MASSIMO DI 608 ORE CIASCUNO, PER LA REALIZZAZIONE DEL PROGETTO “DISTURBI DELLA NUTRIZIONE E DELL’ALIMENTAZIONE”.

CANDIDATA AMMESSA

CICCARELLI CHIARA

[bookmark: _GoBack]La candidata ammessa dovrà presentarsi a sostenere il previsto colloquio il giorno mercoledì 17 GENNAIO 2024 alle ore 9.15 presso La Sala di Legno –I° piano della Palazzina Amministrazione del Presidio Ospedaliero di Busto Arsizio munita di documento di identità in corso di validità.  
Ai candidati non sarà dato ulteriore avviso; la presente pubblicazione sul sito ha valore di notifica a tutti gli effetti (ex art. 32 legge 69/2009). La mancata presenza nel luogo, giorno e ora sopra indicati sarà considerata come rinuncia alla partecipazione all’avviso, qualunque sia la causa dell’assenza, anche se indipendente dalla volontà del candidato. 
L’uso dei dispositivi di protezione delle vie aeree non è più obbligatorio pur rimanendo fortemente raccomandato in situazioni di affollamento mentre permane l’obbligo per tutti coloro che presentino sintomatologia respiratoria.
Per eventuali ulteriori informazioni, si prega di contattare l’Ufficio Concorsi al n. 0331-699.209 dal lunedì al venerdì dalle 10 alle 12.30.
Busto Arsizio, 11 gennaio 2024
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