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AVVISO PUBBLICO PER TITOLI E COLLOQUIO per il conferimento di incarichi individuali con contratto di lavoro autonomo di N°4 posti di TECNICO DELLA RIABILITAZIONE PSICHIATRICA, con un impegno orario settimanale di 30 ore e per un totale complessivo massimo di 650 ore ciascuno, per la realizzazione del seguente progetto “Avviare/implementare percorsi per il superamento della contenzione meccanica nei reparti di Psichiatria e Neuropsichiatria Infantile” da svolgersi presso il Dipartimento di Salute Mentale e delle dipendenze.

CANDIDATI AMMESSI

 DE PASCALI  MATTEO
 MASTROIANNI  GRAZIA
 PRELDAKAJ  ROVENA
 SECOL  ANNA

[bookmark: _GoBack]I candidati  ammessi dovranno presentarsi a sostenere il previsto colloquio il giorno lunedì 8 GENNAIO 2024 alle ore 10.30 presso la Sala di Legno – I° piano Palazzina degli Uffici Amministrativi – Via Arnaldo da Brescia, 1 - Presidio Ospedaliero di Busto Arsizio muniti di documento di identità in corso di validità.  
Ai candidati non sarà dato ulteriore avviso; la presente pubblicazione sul sito ha valore di notifica a tutti gli effetti (ex art. 32 legge 69/2009). La mancata presenza nel luogo, giorno e ora sopra indicati sarà considerata come rinuncia alla partecipazione all’avviso, qualunque sia la causa dell’assenza, anche se indipendente dalla volontà del candidato. 
L’uso dei dispositivi di protezione delle vie aeree non è più obbligatorio pur rimanendo fortemente raccomandato in situazioni di affollamento mentre permane l’obbligo per tutti coloro che presentino sintomatologia respiratoria.
Per eventuali ulteriori informazioni, si prega di contattare l’Ufficio Concorsi al n. 0331-699.209 dal lunedì al venerdì dalle 10 alle 12.30.
Busto Arsizio, 5 gennaio 2024
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