Attività A1107 – Tutela privacy
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	Informativa ai sensi dell’articolo 13 del Reg. UE n. 679/216 per il personale dipendente e per collaboratori
	



Ai sensi dell’art.13 del Regolamento UE n. 679 del 27 aprile 2016, l’ASST Valle Olona, in qualità di Titolare del trattamento, è tenuta ad informare il proprio personale dipendente sui diritti e doveri in tema di trattamento dei dati personali.
A tal fine, al dipendente vengono fornite le seguenti informazioni nella sua qualità di “persona interessata” al trattamento:
· DATI TRATTATI: I dati trattati sono “categorie particolari di dati personali” e potranno comprendere, oltre a tutti i dati anagrafici, i dati di contatto (telefono e recapiti di posta), informazioni inerenti allo stato di salute (certificati relativi alle assenze per malattia, maternità, infortunio, idoneità a determinati lavori ed avviamenti obbligatori), lo stato di servizio, l’adesione ad un sindacato (richiesta di trattenuta per quote di associazione, assunzione di cariche sindacali), l’adesione ad un partito politico (richiesta di permessi o aspettativa per cariche pubbliche elettive) o convinzioni religiose (richiesta di fruizione, prevista dalla legge, di festività religiose). Possono essere oggetto di trattamento anche i dati giudiziari (certificato penale, carichi pendenti, misure di sicurezza) e quelli di natura economica come il codice IBAN e fiscale. Se necessario, ai fini dell’espletamento di obblighi normativi, amministrativi, contabili e fiscali correlati al rapporto di lavoro tra l’interessato e l’ASST possono essere altresì trattati i dati personali dei familiari del lavoratore
· FONTI: I dati vengono acquisiti presso l’interessato e possono provenire da eventuali banche dati di soggetti autorizzati nel reclutamento  (es. Centro per l’impiego) e nella somministrazione del personale. I dati dei familiari sono acquisiti presso il lavoratore.
· FINALITÀ: I dati personali e le categorie particolari di dati personali da Lei forniti a motivo ed in conseguenza del rapporto di lavoro di qualunque tipo, anche non retribuito od onorario, e quindi subordinato od autonomo ovvero di collaborazione con questa ASST, verranno trattati per finalità di carattere amministrativo-contabile, di gestione del personale e del rapporto di lavoro,  ed in genere per tutte le finalità connesse all’adempimento delle normative di legge, di contratto o di regolamento comunque inerenti al rapporto di lavoro. 
· Il conferimento dei dati è obbligatorio per il perseguimento delle finalità sopra esposte e l’eventuale rifiuto a fornire tali dati potrebbe comportare l’impossibilità da parte dell’ASST Valle Olona di instaurare con Lei un regolare rapporto di lavoro.
· BASE GIURIDICA: Il trattamento dei Suoi dati è legittimato dalla necessità di dare esecuzione al contratto di lavoro di cui Lei è parte, per adempiere agli obblighi di legge ai quali è soggetta l’Azienda (a titolo esemplificativo oneri fiscali, previdenziali, assicurativi, obblighi nascenti dalla contrattazione collettiva, concessione particolari istituti normativi ….). Alcune attività sono qualificabili come compiti di interesse pubblico o esercizio di pubblici poteri ai sensi dell’art. lo 2 sexies del Codice della Privacy come per esempio le attività di controllo e ispettive: in tali casi la base giuridica dei trattamenti è l’interesse pubblico rilevante. Tutti i trattamenti che non sono legittimati dalle predette basi giuridiche hanno come condizione di liceità il consenso che Le verrà debitamente richiesto con apposita modulistica aziendale.
· MODALITÀ DI TRATTAMENTO e COMUNICAZIONE: Il trattamento sarà effettuato tramite supporti cartacei ed informatici. L’accesso ed il trattamento dei dati sono consentiti agli incaricati del trattamento, nel rispetto delle vigenti disposizioni in materia di tutela dei dati personali e con accorgimenti idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza.
· La sicurezza, quando il dato è trattato con il supporto di applicativi/piattaforme digitali, è garantita dal punto di vista tecnico dai fornitori nominati responsabili esterni del trattamento e dalla nomina di incaricati di tutto il personale che accede a detti strumenti informatizzati mediante profilazioni specifiche di accesso. Le caratteristiche tecniche di tali sistemi sono valutate, all'atto della nomina del responsabile esterno, dal personale dei SIA e dal DPO. I dettagli tecnici di funzionamento sono a disposizione presso i competenti uffici aziendali (SIA, Gestione Acquisti, DPO..) 
· I dati saranno comunicati al personale interno autorizzato secondo regole aziendali e scelte tecniche ed organizzative finalizzate all’espletamento dei compiti istituzionali. Inoltre l'ASST Valle Olona, in qualità di Titolare, comunica i dati attraverso i propri uffici ad altri soggetti pubblici in adempimento di obblighi di legge o di regolamento, su richiesta dell’Autorità Giudiziaria o quando risulti necessario per la gestione del rapporto di lavoro (ad esempio, enti previdenziali, assistenziali, banche ed imprese di assicurazione, soggetti nominati Responsabili esterni del trattamento), e, in ogni caso, per finalità connesse allo svolgimento delle proprie attività istituzionali.
· La comunicazione a soggetti privati o ad enti pubblici economici e la diffusione da parte di un soggetto pubblico sono ammesse se previste da una norma di legge o regolamento ovvero se richieste dal dipendente o da lui autorizzate.
· I dati non saranno oggetto di trasferimento al di fuori dell’Unione Europea. Qualora fosse necessario e inevitabile il trasferimento avverrà in conformità alla legge ed agli accordi internazionali di settore. 
· I dati personali sono anche oggetto di trattamento nell’ambito delle attività di controllo e ispettive qualificabili come compiti di interesse pubblico o esercizio di pubblici poteri ai sensi dell’art. lo 2 sexies del Codice della Privacy. Sono da ritenersi tali anche i controlli dei file di log. I “file di log” registrano automaticamente gli accessi e le operazioni compiute quando si utilizzano gli applicativi aziendali. Poiché l’accesso informatico agli applicativi aziendali consente non solo la visualizzazione ma anche la modifica dei dati inseriti, ogni operazione viene registrata a nome dell’utente identificato dal suo accesso e memorizzata nel sistema in uso con le connesse responsabilità e rintracciabilità nei log di sistema. Il dettaglio del processo è disciplinato in apposita procedura aziendale dei Sistemi Informativi dell’ASST Valle Olona.
· In Azienda sono installati sistemi di riproduzione immagini per motivi di sicurezza. Il trattamento dei dati iconografici è occasionale e subordinato alla tutela della sicurezza degli operatori e del patrimonio aziendale secondo le regole declinate nel regolamento aziendale in materia di monitoraggio attività di compliance GDPR
· In materia di sicurezza sui luoghi di lavoro il Medico Competente è Titolare Autonomo e pertanto ha una responsabilità propria e distinta dall’ASST Valle Olona per i processi e i controlli propri della materia. L’informativa per il trattamento dei dati è pertanto atto proprio del Medico Competente e distinto dal presente documento

· CONSERVAZIONE DEI DATI: I tempi di conservazione sono quelli previsti dal vigente Titolario e Massimario di scarto di Regione Lombardia.

· DIRITTI DEGLI INTERESSATI: All’interessato del trattamento dei dati sono garantiti i diritti di cui al Capo III del Reg. UE 679/16 (art.li 12-23) (Diritti dell’interessato) ed in particolare quelli di seguito riportati:
· la conferma dell’esistenza presso l’ASST Valle Olona di dati personali che La riguardano ed in tal caso di ottenere l’accesso e la comunicazione, in forma intelligibile, degli stessi; 
· le informazioni sull’origine e la finalità dei dati e sull’esistenza di processi decisionali automatizzati che La riguardano ed in tal caso informazioni significative sulla logica utilizzata e le conseguenze previste di tale trattamento;
· l’aggiornamento, la rettifica ovvero, qualora vi abbia interesse, l’integrazione dei dati;
· l’“oblio” (art. 17 Reg. UE) ovvero la cancellazione dei Suoi dati senza ingiustificato ritardo;
· la limitazione del trattamento che La riguarda (art.18 Reg. UE)  come per esempio nel periodo necessario al Titolare per verificarne l’esattezza a seguito di una richiesta di rettifica;
· l’opposizione  ai trattamenti basati sul legittimo interesse o sull’interesse  pubblico perseguito dall’ASST Valle Olona in qualità di Titolare del trattamento (art.21 Reg. UE);
· la revoca del consenso, ove richiesto e conferito, fatta salva la liceità dei trattamenti pregressi; (oscuramento);
· la “portabilità” dei dati, ovvero la comunicazione in formato strutturato che consenta l’utilizzo da parte di altro Titolare del trattamento;
· i soggetti o le categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati;
· gli strumenti e le modalità attraverso i quali potrebbero venir trasferiti i Suoi dati all’estero;
· il diritto di proporre reclamo all’Autorità di controllo, per l’Italia il Garante per la protezione dei dati personali.
Per l’esercizio dei propri diritti e per le richieste di oscuramento e de oscuramento l’interessato dovrà fare riferimento alla modulistica di questa ASST disponibile sul sito aziendale alla voce “privacy-modulistica in uso”.
La procedura aziendale che declina le modalità di gestione e di evasione delle richieste di esercizio dei diritti dell’interessato è pubblicato nella sezione “Amministrazione Trasparente” del sito aziendale dell’ASST Valle Olona.
L’accoglimento delle richieste di esercizio dei diritti sopracitati sarà ovviamente valutata tenuto conto delle esigenze dell’ASST Valle Olona legittimamente giustificate dal rapporto giuridico instaurato con il richiedente.

Il Titolare del trattamento è l’ASST Valle Olona in persona del Direttore Generale quale legale rappresentante, con sede in via Arnaldo da Brescia n. 1, CAP 21052 Busto Arsizio (VA).
Il Responsabile del trattamento dei dati e per le finalità di cui alla presente informativa è il Responsabile della SA Risorse Umane e Relazioni Sindacali, con sede in via Arnaldo da Brescia n.1, CAP 21052 Busto Arsizio (VA), al quale ci si potrà rivolgere per l’esercizio dei diritti sopradescritti.
Il Responsabile della Protezione dei dati (DPO) è contattabile all’indirizzo di posta elettronica ufficio.dpo@asst-valleolona.it 
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