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[bookmark: _GoBack]AVVISO PUBBLICO PER TITOLI E COLLOQUIO PER IL CONFERIMENTO DI N. 1 INCARICO INDIVIDUALE CON CONTRATTO DI LAVORO AUTONOMO DI DATA MANAGER PER LA REALIZZAZIONE DEL PROGETTO “GESTIONE DELLE SPERIMENTAZIONI CLINICHE IN EMATOLOGIA” DA SVOLGERSI PRESSO LA S.C. DI EMATOLOGIA.


CANDIDATO AMMESSO

GATANI SAMUELE

Il candidato ammesso dovrà presentarsi a sostenere il previsto colloquio il giorno giovedì 8 FEBBRAIO 2024 alle ore 10.00 presso la Sala di Legno – I° piano Palazzina Amministrazione del Presidio Ospedaliero di Busto Arsizio muniti di documento di identità in corso di validità.  
Al candidato non sarà dato ulteriore avviso; la presente pubblicazione sul sito ha valore di notifica a tutti gli effetti (ex art. 32 legge 69/2009). La mancata presenza nel luogo, giorno e ora sopra indicati sarà considerata come rinuncia alla partecipazione all’avviso, qualunque sia la causa dell’assenza, anche se indipendente dalla volontà del candidato. 
L’uso dei dispositivi di protezione delle vie aeree non è più obbligatorio pur rimanendo fortemente raccomandato in situazioni di affollamento mentre permane l’obbligo per tutti coloro che presentino sintomatologia respiratoria.
Per eventuali ulteriori informazioni, si prega di contattare l’Ufficio Concorsi al n. 0331-699.209 dal lunedì al venerdì dalle 10 alle 12.30.
Busto Arsizio, 6 febbraio 2024
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