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AVVISO PUBBLICO PER TITOLI E COLLOQUIO PER IL CONFERIMENTO DI N°1 POSTO DI PSICOLOGO SPECIALISTA IN PSICOTERAPIA PER IL PROGETTO "COSTITUZIONE DEI NUCLEI FUNZIONALI PER I DISTURBI SPECIFICI DELL'APPRENDIMENTO (NF DSA) IN OGNI UONPIA AD ULTERIORE SOSTEGNO DELLE ATTIVITÀ DIRETTE ALL'INTERCETTAZIONE PRECOCE DI CUI AL PROGETTO INDACO EX DGR XII/1370/2023”, CON UN IMPEGNO ORARIO SETTIMANALE DI 26 ORE.

CANDIDATI AMMESSI

	CANDIDATI

	 FERIOLI  ANNA

	 ROCCULI  FRANCESCA



CANDIDATI NON AMMESSI
	 FREZZA  DESIREE'



poiché non in possesso, alla data di scadenza del bando (11.4.2025) della specializzazione nella disciplina di Psicoterapia ovvero in disciplina equipollente od affine oppure titolarità dei requisiti previsti dagli artt. 56 e 74 del DPR 483/1997, come previsto dal punto f) dell’avviso pubblico in data 27.3.2025, prot. n. 17989. 

[bookmark: _GoBack]I candidati ammessi dovranno presentarsi il giorno 28 aprile 2025 alle ore 9.30 presso la Sala di Legno – I° piano Palazzina Amministrazione del Presidio Ospedaliero di Busto Arsizio muniti di documento di identità in corso di validità.  
Ai candidati non sarà dato ulteriore avviso; la presente pubblicazione sul sito ha valore di notifica a tutti gli effetti (ex art. 32 legge 69/2009). La mancata presenza nel luogo, giorno e ora sopra indicati sarà considerata come rinuncia alla partecipazione all’avviso, qualunque sia la causa dell’assenza, anche se indipendente dalla volontà del candidato. 
L’uso dei dispositivi di protezione delle vie aeree non è più obbligatorio pur rimanendo fortemente raccomandato in situazioni di affollamento mentre permane l’obbligo per tutti coloro che presentino sintomatologia respiratoria.
Per eventuali ulteriori informazioni, si prega di contattare l’Ufficio Concorsi al n. 0331-699.209 dal lunedì al venerdì dalle 10 alle 12.30.
Busto Arsizio, 18 aprile 2025
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